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Серед різних напрямів формування стратегії запобігання банкрутства у 

системі економічної безпеки підприємства слід приділити належну увагу 

реструктуризації підприємств-боржників. Для виведення підприємства із стану 

кризи необхідно робити рішучі заходи, зокрема реорганізацію засновницьких 

відносин, реструктуризацію підприємства, реінжиніринг основних процесів його 

господарської діяльності [1]. 

Перехід підприємств-боржників до нових власників дає можливість 

здійснити реорганізацію та відновити втрачену платоспроможність. 

Реорганізація засновницьких відносин складається з концентрації вагомої частки 

акцій підприємства в руках великих акціонерів та супроводжується зміною 

керівництва підприємства. У міру важливості, питання про зміну керівництва 

можуть бути прирівняні до вибору місії підприємства або формування 

стратегічної політики його розвитку. Застарілі підходи і методи до управління 

підприємством не дозволяють їм адекватно і оперативно реагувати на ринкові 

ситуації, що змінюються. У результаті, вони поступово втрачають контроль за 

ходом подій, що є найважливішою суб’єктивною передумовою розвитку кризи 

на підприємстві.  

Зарубіжний досвід свідчить, що для підвищення своєї прибутковості в 

майбутньому компанії часто проводять «попереджувальну» реструктуризацію з 

метою зміцнення свого фінансового положення в майбутньому. Необхідність 

постійної реструктуризації підприємства викликана нестабільністю ринкового 

середовища, конкуренцією з боку конкурентів, постачальників, фірм, що 

випускають товари-замінники тощо. Характер та особливості 

реструктуризаційних процесів залежать від виду реструктуризації (рис. 1). 

 
Рис. 1. Основні види реструктуризації 

Джерело: узагальнено за даними, наведеними у [2]. 
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Таким чином, слід зазначити, що існує чимало різних форм і варіантів 

санації при формуванні стратегії запобігання банкрутству, кожна з яких 

передбачає сполучення можливих типів санаційних заходів. Однією з 

пріоритетних форм повинна стати реструктуризація підприємств-боржників. 

Вибір тієї чи іншої форми реструктуризації або санації буде обумовлений цілями 

(оперативними чи стратегічними) та оцінкою ефективності комплексу 

стратегічних антикризових заходів, які будуть складати програму санації в 

рамках розробки стратегії запобігання банкрутству підприємства. 
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Економічна безпека кожної держави значною мірою визначається 

ефективністю її регулятивного впливу на діяльність суб’єктів господарювання. 

Податковому регулюванню у цьому відводиться провідна роль, оскільки 

проблеми пов’язані з оподаткуванням безпосередньо впливають на динамічність 

господарського розвитку. 

Податки не тільки забезпечують фінансовими ресурсами практично всі 

складові економічної безпеки (фінансову, соціальну, екологічну, правову тощо), 

а й виступають інструментом впливу на економічні і соціальні процеси та 

фактором зворотного зв’язку і залежності функціонування держави від платників 

податків. 

Від кількості податків, їх видів і ставок, диференційованості, наявності та 

обґрунтованості податкових пільг багато в чому залежать можливості їх 

стимулюючого впливу на суб’єктів економічної діяльності, їх спроможність до 

нагромадження й інвестування, що обумовлює міру структурних перетворень в 

економіці та зростання її ефективності [2, с. 115]. 

Зважаючи на актуальність означеної проблематики в науковий колах 

останнім часом знайшов місце термін «податкова безпека», що тлумачать як 

«такий стан податкової системи, який дозволяє гармонізувати процеси 
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